
ODKRITJE SPOMENIKA V ADLEŠIČIH

Darilo prijateljem v Beli krajini
Pogosto ostajajo dogovorl o sodelovanju s pobra-

tenlml krajevnlml akupnostmt bolj all manj na paplrju;
tega pa vaekakor ne blmogll rečlza sodelovanfe med
krajevnlma akupnostima Stara LJubtjana In Adlešlčl v
Bell krajlnl. V oamlh letlh, toliko čaaa Je že poteklo,
odkar ao podpisall llstino o pobratenju, so se na
števllnih srečanjlh tako v Beli krajlnl kot v Ljubljani
stkale medkrajanl obeh krajevnlh skupnostl prlsrčne
In trdne prlfatellake vezl.

V Alešičih je bilo 7. avgusta tra-
dicionalno srečanje interniran-
cev, vojnih invalidov in partizan-
skih kurirjev, ki so se ga udeležili
tudi krajani pobratene krajevne
skupnosti Stara Ljubljana. Na
slovesnosti so odkrili spomenik -
kip partizanskega kurirja, delo ki-
parja Janeza Kranjca, ki so ga Ad-
lešičanom podarili prebivalci Sta-
re Ljubljane.

Internirancem iz Adlešičev in
okolice sta Ciril Požek in Alojz
Cvitkovič podelila plakete, v kul-
turnem programu pa so nastopili
domači pevski zbor in recitatorji
mladinske organizacije Adlešiči.
V okviru srečanja so v Kulturnem
domu odprli razstavo del slikar-
jev Smiljana Rozmana in Janeza
Kranjca iz KS Stara Ljubljana.
Ob tej priložnosti so izdali tudi
bilten z naslovom Rdeči Adlešiči.
V njem je avtor - član predsed-
stva KK SZDL Stara Ljubljana
Janez Kranjc opisal dejavnost in
vlogo Bele krajine in Adlešičev
med NOB.

Spomenik kurirjem je le skro-
men spomin na tista težka leta, ko
so ponosni kmečki ljudje vzdrže-
vali pomembne zveze partizan-
skih enot med bratskimi narodi
Hrvatske in Slovenije. Krajani

Adlešičev so lahko toliko bolj po-
nosni na ta spomenik, saj je ravno
prek Adlešičev potekala ^zveza
partizanskih kurirjev, ki ni bila
nikdar lzdana, čeprav je potekala
prav pred očmi Italijanov, Nem-
cev in ustašev. Ravno prek te ku-
rirske povezave so nekateri dele-
gati varno prispeli 19. in 20. fe-
bruarja leta 1944 v Črnomelj, na
prvo zasedanje Narodnoosvobo-
dilnega odbora. Spomenik v Ad-
lešičih je tako pomnik na najtežje
dneve zgodovine, hkrati pa dokaz
prijateljstva, ki se je stkalo v svo-
bodi. I. Š.


